
DES CONDITIONS DE TRAVAIL IMPACTANT  
LE PHYSIQUE ET LE MENTAL

se déclarent satisfaits de leur travail
74% (vs 78%  pop. gén.**)

ÉPANOUISSEMENT & RECONNAISSANCE

STRESS

des agents MI*

jugent que leur travail  
est nerveusement fatigant

71% (vs 58%  pop. gén.**)

des agents MI*

(vs 66%  pop. gén.**)
estiment que le contact avec le public  
est sujet de stress

66% des agents MI*

92%
des agents MI* 

(vs 86%  pop. gén.**)
parviennent à gérer  
leur stress au travail

** Population générale * Ministère de l’intérieur  Agents territoriaux

INTÉRIALE, LA MUTUELLE 
QUI PREND LES DEVANTS

59% (vs 53%  pop. gén.**)

des agents territoriaux

sont intéressés par la mise en place d’ateliers prévention 
sur leur lieu de travail 

56% (vs 53%  pop. gén.**)
des agents MI*

LE RAPPORT À  LA PRÉVENTION

31% (vs 6%  pop. gén.**)
estiment que leur mutuelle est l’organisme  
le mieux placé pour en assurer l’animation

31% (vs 6%  pop. gén.**)

dont

DES AGENTS ACTEURS  
DE LEUR SANTÉ 
ACTIVITÉ  PHYSIQUE

estiment que leur activité physique est suffisante 
pour se maintenir en bonne santé

60% (vs 50%  pop. gén.**)
des agents MI* 52% (vs 50%  pop. gén.**)

des agents territoriaux

ont une activité physique moyenne ou intense
60% (vs 53%  pop. gén.**)

des agents MI* 53% (vs 53%  pop. gén.**)
des agents territoriaux

jugent que leur alimentation est équilibrée
85% (vs 78%  pop. gén.**)

ALIMENTATION
des agents MI* 86% (vs 78%  pop. gén.**)

Données chiffrées issues du baromètre santé 2017 d’Intériale

des agents territoriaux

EN PARTENARIAT  AVEC

AGRESSIONS

sont confrontés à des postures pénibles  
ou fatigantes au travail

63% (vs 63%  pop. gén.**)

POSTURES
des agents MI*

ont été victimes d’au moins une agression verbale ou 
physique de la part du public dans le cadre de leur travail

43% (vs 28%  pop. gén.**)
des agents MI*


